



Consiliul Județean
Bacău



CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI



***Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău
recrutează asistenți personali profesioniști!***

În structura de personal din cadrul D.G.A.S.P.C. Bacău – Rețeaua de asistenți personali profesioniști sunt disponibile posturi de asistent personal profesionist

Asistentul personal profesionist este persoana fizică atestată, care asigură prin activitatea pe care o desfășoară la domiciliul său, îngrijirea și protecția adultului cu handicap grav sau accentuat pe baza nevoilor individuale ale acestuia, în condițiile Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

❖ **Persoana care dorește să devină asistent personal profesionist** adresează o cerere de atestare către D.G.A.S.P.C. Bacău. În cerere se va menționa în mod obligatoriu numărul de persoane adulte cu handicap grav sau accentuat pentru care solicitantul consideră că poate asigura simultan condiții optime, disponibilitatea de a îngriji persoane adulte cu handicap infectate HIV sau SIDA, precum și motivația pentru care dorește să devină asistent personal profesionist.

❖ **Așteptăm, din partea celor interesați, cererea de solicitare a atestării ca asistent personal profesionist, care va fi însoțită de următoarele documente:**

1. Copii ale actelor de stare civilă;
2. Copie după dovada absolvirii învățământului gimnazial obligatoriu corespunzător prevederilor legale în vigoare la data absolvirii studiilor;
3. O scurtă prezentare a sa, precum și a persoanelor cu care locuiește, menționând numele și prenumele, data nașterii acestora și gradul de rudenie/tipul de relație cu solicitantul, precum și acordul din partea fiecărei persoane adulte cu care locuiește pentru activitatea pe care urmează să o desfășoare;
4. Adeverințe medicale privind starea de sănătate, eliberate de medicul de familie, atât pentru solicitant, cât și pentru persoanele cu care locuiește;
5. Copie după titlul de proprietate/coproprietate sau după contractul de închiriere sau comodat al locuinței, pe o durată de minimum 3 ani, asigurându-se persoanei/persoanelor care urmează a fi îngrijită/îngrijite o cameră separată cu acces facil la spațiile comune;
6. Declarație pe propria răspundere, în formă autentică, a coproprietarului/coproprietarilor sau a proprietarului, în cazul închirierii sau al comodatului, privind acordul ca solicitantul să desfășoare activitatea de asistent personal profesionist;
7. Copie după certificatul de calificare sau după certificatul de competențe profesionale ca asistent personal profesionist (emis de un furnizor acreditat de formare profesională);
8. Cazierul judiciar și adeverința de integritate comportamentală pentru solicitant și persoanele cu care acesta locuiește.

Evaluarea îndeplinirii condițiilor necesare pentru atestare este realizată de serviciul de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap din cadrul D.G.A.S.P.C. Bacău, în termen de 15 zile de la înregistrarea cererii solicitantului.

Certificatul de calificare sau certificatul de competențe profesionale ca asistent personal profesionist poate fi obținut urmând cursurile unui furnizor acreditat de formare profesională, respectiv DGASPC Bacău.

❖ *Obiectiv general*

Reducerea numărului de persoane adulte cu dizabilități din sistemul instituționalizat prin asigurarea serviciilor la nivelul comunității.

Acest obiectiv este atins prin oferirea de servicii sociale în cadrul Rețelei de asistenți personali profesioniști - [serviciu social nou creat la nivelul DGASPC Bacău](#).

❖ *Drepturile asistentului personal profesionist*

- salariul de bază **3300 lei brut**;
- un spor de 15% calculat la salariul de bază, pe perioada în care are în îngrijire și protecție o persoană adultă cu handicap grav sau accentuat;
- un spor de 15% calculat la salariul de bază, pe perioada în care are în îngrijire și protecție cel puțin două persoane adulte cu handicap grav sau accentuat, acordat în plus față de cel menționat mai sus;
- un spor de 25% calculat la salariul de bază, pe perioada în care are în îngrijire și protecție o persoană adultă cu handicap grav sau accentuat, infectat cu HIV ori bolnav de SIDA/TBC;
- un spor de 25% calculat la salariul de bază, pe perioada în care are în îngrijire și protecție o persoană adultă cu handicap grav psihic sau mental.

❖ *Alte drepturi ale asistentului personal profesionist, după cum urmează:*

- o alocație lunară de îngrijire reprezentând cheltuieli lunare de locuit, hrană și echipament în cuantum de **718 lei**, pentru persoana adultă cu handicap accentuat, respectiv, **897 lei**, pentru persoana adultă cu handicap grav, la data de 10.01.2024 *;
- decontarea contravalorii carburantului necesar deplasării cu autoturismul în interesul beneficiarului pe care îl are în îngrijire și protecție (1.500 lei/an pentru persoana cu handicap grav 750 lei/an pentru persoana cu handicap accentuat);
- consiliere și sprijin din partea specialiștilor.

** Alocația lunară de îngrijire se poate modifica în funcție de valoarea indicatorului social de referință, care se actualizează, din oficiu, în fiecare an, la data de 1 martie.*

Scopul principal al postului de asistent personal profesionist constă în acordarea de asistență și îngrijire adultului cu handicap grav și accentuat, asigurând, în același timp, condiții pentru implicarea persoanei cu dizabilități în activități și participarea acesteia la viața comunității, precum și exercitarea tuturor drepturilor sale cetățenești.

În unitățile de asistență socială pentru persoane adulte din județul Bacău, sunt ocrotite persoane cu dizabilități care îndeplinesc cerințele prevăzute de lege pentru a fi transferate în rețeaua de asistenți personali profesioniști, în scopul asigurării protecției acestora în cadrul unui mediu cât mai apropiat de cel familial, încurajând astfel dezvoltarea deprinderilor de viață independentă și integrarea în comunitate.

Consiliere în vederea obținerii atestatului de asistentul personal profesionist necesar recrutării, precum și informații suplimentare cu privire la drepturile de care beneficiază asistentul personal profesionist, pot fi solicitate la sediul D.G.A.S.P.C. Bacău, Rețeaua de asistenți personali profesioniști sau la Compartimentul de Evaluare Complexă și Vocațională a Persoanelor Adulte cu Handicap.

Te așteptăm să te alături echipei D.G.A.S.P.C. Bacău

Date de contact utile:

D.G.A.S.P.C. Bacău, telefon: 0234.585073

e-mail: office@dgaspcbacau.ro

Rețeaua de asistenți personali profesioniști, telefon: 0724961305;

e-mail: reteauaappdgaspcbacau@yahoo.com

Compartimentul de Evaluare Complexă și Vocațională a Persoanelor Adulte cu Handicap

telefon: 0372.037358, e-mail: dgaspcbacau.secretariatseca@yahoo.com



